

PRESS INFORMATION

A Bosch Rexroth az igazgatótanács mobil hidraulikáért felelős tagjává nevezi ki Thomas Donatót

Jan Saeger | 2021.12.15. | Lohr am Main

A növekedés és a technológiai átalakulás új lendületet nyert

- Az igazgatótanácsi feladatok részbeni átszervezése, összpontosítás a növekedésre
- Thomas Donato - aki nemzetközi tapasztalattal rendelkezik az értékesítés és a technológia területén - az igazgatótanácsi pozíciója mellett a mobil hidraulika üzletág vezetője is lesz
- Holger von Hebel pénzügyi igazgatói és ipari kapcsolatokért felelős igazgatói feladataira összpontosít
- Guido Hettwer az ipari hidraulika üzletágot fogja vezetni
- Dr. Steffen Haack az igazgatótanács mérnöki tervezésért felelős tagjaként és az új üzletágak termékterületének vezetőjeként fog tevékenykedni



Thomas Donato 2022. január 1-től a Bosch Rexroth mobil hidraulikáért felelős igazgatótanácsi tagja és a mobilhidraulika üzletág vezetője (kép forrása: Bosch Rexroth).

Lohr a. Main – A Bosch Rexroth 2022. január 1-jével az igazgatótanács mobil hidraulikáért felelős tagjává nevezte ki Thomas Donatót. Donato egyéb feladatai mellett a Bosch Rexroth legnagyobb üzletágát, a mobil hidraulika üzletágot fogja vezetni. Egyes igazgatótanácsi feladatok átszervezésre kerülnek.

Thomas Donato (49) a Rockwell Automation-tól érkezik a Bosch Rexroth-hoz, ahol a globális értékesítés és marketing alelnöke volt. Mintegy 18 évet töltött a vállalatnál különböző műszaki és regionális feladatkörökben. Rolf Najork, a Robert Bosch GmbH igazgatótanácsának tagja és a Bosch Rexroth AG igazgatótanácsának elnöke szerint: „Thomas Donato személyében nagy nemzetközi tapasztalattal rendelkező vezetőt üdvözölhetünk a Bosch Rexroth-nál: ügyfélközpontúságot és széleskörű tapasztalatot hoz magával a villamosítás, az automatizálás, a robotika és a szerviz területéről. Ez újabb lendületet ad a mobil hidraulika stratégiai fejlesztésének. Örömmel várjuk együttműködésünket az igazgatótanácsban.”

Mielőtt a Rockwell automatizálási vállalathoz csatlakozott volna, Donato körülbelül nyolc évet töltött az ABB Roboticsnál. Donato rádió- és televíziós technikai szakemberként Darmstadtban tanult tovább és szerzett mérnöki diplomát. Thomas Donato elmondta: „Nagyon várom már, hogy

PRESS INFORMATION

együtt dolgozhatnak az ügyfelekkel és a globális mobil hidraulika csapattal. Együtt ki fogjuk használni a mobil gépek technológiai átalakulásában rejlő lehetőségeket, amivel tovább fejleszthetjük a Bosch Rexroth erős piaci pozícióját a mobil hidraulika területén.” Donato veszi át a mobil hidraulika üzletág vezetését Holger von Hebeltől, aki tovább vezette az üzletágot azután is, hogy októberben átvette a Bosch Rexroth pénzügyi igazgatói és ipari kapcsolatokért felelős igazgatói pozícióját.

Vezetői feladatok átcsoportosítása a növekedés jegyében

Az új mobil hidraulikai üzletág igazgatótanácsi pozíciója azt jelenti, hogy az igazgatótanács hat tagból fog állni. Az üzletágak feladatainak összevonásával nem lesz szükség további vezetői pozíciókra. Najork: „Thomas Donato kinevezésével és a feladatok átcsoportosításával az igazgatóság egyértelműen a Bosch Rexroth további technológiai fejlesztésére és a növekedésre összpontosít.”

Hettwer veszi át az ipari hidraulika üzletág vezetését

Az üzleti egységeken belül másik változásra is sor kerül 2022. január 1-től: Guido Hettwer lesz az ipari hidraulika üzletág vezetője. Dr. Steffen Haacktól, a mérnöki tervezésért felelős igazgatótanácsi tagtól és az új üzletágak termékterület vezetőjétől veszi át a pozíciót. Haack az igazgatótanácsi pozíciója mellett maradt az ipari hidraulika üzletág vezetője is, amikor megkapta az igazgatótanácsi kinevezését. Hettwer jelenleg az ipari hidraulika üzletág értékesítési vezetője, és új feladata mellett a jövőben is megtartja ezt a pozíciót.

Bosch Rexroth alapvető információk

A Bosch Rexroth a világ egyik vezető hajtás- és vezérléstechnikai szállítójaként hatékony, erős és biztonságos mozgásról gondoskodik, bármilyen méretű és típusú gépről vagy rendszerről legyen is szó. A vállalat a mobil alkalmazások, a gépipari alkalmazások, a mérnöki tervezés és a gyárautomatizálás piaci szegmenseiben egyesíti világszintű alkalmazástechnikai tapasztalatát. A Bosch Rexroth intelligens komponensei és testreszabott rendszermegoldásai és szolgáltatásai útján alakítja ki a teljes mértékben hálózatba kapcsolt alkalmazásokhoz szükséges környezetet. A Bosch Rexroth a hidraulika, a villamos hajtások és vezérlések, a hajtómű-technológia és a lineáris mozgatás- és szereléstechnika, továbbá az IoT-szoftverek és interfészek területein kínál megoldásokat ügyfeleinek. Több mint 80 országban vagyunk jelen, több mint 29 600 munkatárssal, akik 2020-ban mintegy 5,2 milliárd euró árbevételt generáltak.

Bosch alapvető információk

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. Világszerte mintegy 395 000 munkatársat foglalkoztat (2020. december 31-én). A vállalat 2020-ban 71,5 milliárd euró árbevételt ért el. A cégcsoport négy üzleti területen végzi tevékenységét: a mobilitási megoldások, az ipari technika, a fogyasztási cikkek, valamint az energia- és épülettechnika. Vezető IoT-vállalatként a Bosch innovatív megoldásokat kínál intelligens otthonokhoz, az ipar 4.0-hoz és a hálózatba kapcsolt mobilitáshoz. A Bosch fenntartható, biztonságos és érdekes mobilitási megoldásokat nyújt partnereinek. Szakértelmét az érzékelő technológia, valamint a szoftverek és szolgáltatások területén, továbbá saját IoT-felhőjében hasznosítva kínál ügyfelei számára hálózatba kapcsolt, cross-domain megoldásokat egyetlen forrásból. A Bosch csoport stratégiai célja, hogy megkönnyítse a hálózatba kapcsoltágot olyan termékekkel és megoldásokkal, amelyek mesterséges intelligenciát (MI) használnak, vagy annak segítségével fejlesztettek, gyártottak. A Bosch csoport termékei és szolgáltatásai innovatív és izgalmas megoldásokkal javítják világszerte az életminőséget. A Bosch „Életre tervezve” szlogenje ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti.

PRESS INFORMATION

A Bosch csoport magában foglalja a Robert Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban működő csaknem 440 leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Az értékesítési és szervizpartnereket is beleszámítva a Bosch globális gyártási, mérnöki tervezési és értékesítési hálózata a világ szinte minden országát lefedi. A Bosch csoport világszerte több mint 400 telephelye 2020 első negyedéve óta karbonsemleges. A jövőbeli növekedés alapja a vállalat innovatív ereje. A Bosch világszerte 129 telephelyen 73 000 munkatársat foglalkoztat a kutatás és fejlesztés területén, köztük közel 34 000 szoftvermérnököt.

Sajtókapcsolat

Kérjük, vegye fel a kapcsolatot sajtóért felelős munkatársunkkal



Jan Saeger

Vállalati kommunikáció
vezetője

+49 9352 182288

jan.saeger@boschrexroth.de